



Нині в Україні гостро стоїть питання безпеки населення, яке може потрапити в зону ураження під час різноманітних надзвичайних ситуацій. Саме тому в Україні створено Єдину державну систему цивільного захисту, одним із завдань якої є навчання населення дій у надзвичайних ситуаціях.

Педагогічна майстерність – запорука професійного успіху

Реалізують державну політику в цьому напрямку через систему територіальних курсів, навчально-методичні центри цивільного захисту та безпеки життєдіяльності, Інститут державного управління у сфері цивільного захисту, наукові, науково-методичні і методичні установи та органи управління ними, а також суб'єктів господарювання, які впроваджують програми підготовки населення до дій у надзвичайних ситуаціях або забезпечують їхнє впровадження.

Саме педагогічний потенціал навчально-методичних центрів сфери цивільного захисту, а це майже 600 педагогічних працівників, є основним у системі навчання населення в регіонах країни.

Система підготовки педагогічних працівників передбачає проходження двоступеневого (за посадою та спеціальністю) підвищення кваліфікації:

- загально-гуманітарний та психолого-педагогічний напрямок – в обласних закладах освіти МОН України;
- навчальний напрямок з питань цивільного захисту – в Інституті державного управління у сфері цивільного захисту під час додаткової спеціальної підготовки.

Аналіз практики підвищення кваліфікації в обласних закладах освіти МОН України свідчить, що навчання за професійними програмами не забезпечує опанування слухачами компетенцій викладача з цивільного захисту та безпеки життєдіяльності і не враховує специфіки організації й проведення навчання дорослих та вимоги до організації освітнього процесу в закладах післядипломної освіти.

З огляду на вимоги сьогодення до рівня професійної компетентності педагогічних працівників та задля створення умов для підвищення їхньої кваліфікації в сфері цивільного захисту, розширення знань, умінь і навичок, потрібних для організації якісного навчання з питань цивільного захисту, Державна служба України з надзвичайних ситуацій наказом від 18.02.2016 № 77 започаткувала короткострокове підвищення кваліфікації з питань цивільного захисту педагогічних працівників навчально-методичних центрів сфери цивільного захисту на базі Інституту державного управління у сфері цивільного захисту.

Програмою, яка розрахована на 72 години, передбачено навчання за основними напрямками їхньої педагогічної

діяльності. Після її завершення слухачі здобудуть знання з управління в сфері цивільного захисту, опанують керівні документи стосовно діяльності органів місцевої влади та суб'єктів господарювання з питань регулювання розвитку цивільного захисту, основні завдання сил цивільного захисту, порядок створення і використання матеріальних резервів для запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру на місцевому рівні.

Ірина **БАБІЙЧУК**,
провідний фахівець
науково-методичного центру
мережі освітніх установ
цивільного захисту ІДУЦЗ

ОГОЛОШЕННЯ

Інститут державного управління у сфері цивільного захисту (Київ) оголошує набір слухачів на навчання для здобуття другої вищої освіти за заочною формою з терміном навчання 1 рік 9 місяців за програмою підготовки фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст» за фахом «Пожежна безпека».

Вартість навчання становить 3750 грн за семестр. До вступу приймають кандидатів із повною вищою освітою (диплом спеціаліста або магістра). Документи приймають від 4 серпня до 2 вересня 2016 року.

Довідки за телефонами: (044) 428-15-14, (044) 430-40-18.

Докладніша інформація на сайті:

http://www.iducz.mns.gov.ua/content/zaochne_nav.html